
Historia-bronie

brak

Poziom trudności: Średni

1. Topór jest bronią:

A - bron drzewcowa

B - bron obuchowa

C - bron sieczna

2. Balista  to:

A - bron miotajaca

B - bron palna

C - bron sieczna

3. Hakownica to:

A - bron miotajaca

B - bron palna

C - bron sieczna

4. Miecz nalezy do broni:

A - bron sieczna

B - bron obuchowa

C - bron dzewcowa

5. Dwa rodzaje sztyletu:

A - mizerykordia , kindżał

B - koros, basolard

C - nerocz, korbacz
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brak

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. B

2. A

3. B

4. A

5. A
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